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Welcome to ACROSS CAR

Bienvenido a
Bienvenue a
Benvenuto a

Contemporary design
Disefo contemporaneo
Design contemporain
Disegno contemporaneo

Family
Familia
Famille
Famiglia

Personalization
Personalizacion
Personnalisation
Personalizzazione

International export
Exportacion internacional
Exportation internationale
Esportazione internazionale

Campervan
Camper
Furgon aménagé
Quality Campervan
Calidad
Qualité Home
Qualita Hogar
Casa
Foyer
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Motorhomes
Autocaravanas
Camping-cars
Camper

Handicape vehicles
Vehiculos adaptados
Véhicules adaptés
Veicoli adattati

MADE IN SPAIN
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Working for you

In Across Car we design for you. Among the four types of bodywork Compact, Aero, Xscape
and Camper van, there are more than forty layouts in the brochure.

We stand out for the great customization options, equipment and layouts, in this last point
there is an exceptional feature in the market, each vehicle manufactured is practically
unique. Thanks to our technical team, we find a solution to each new design requested by the
customer, reaching around three hundred different projects developed over the years. Across
Car's manufacturing processes allow us to manufacture adapted vehicles covering the
particular needs of every singular customer.

We are an Spanish company manufacturing motorhomes, caravans and camper vans,
exporting to different countries around the world. Adjusting vehicles to different regulations,

including left and right hand drive vehicles,changing all the internal and external design for it.

Travailler pour vous

Chez Across Car, nous concevons pour vous. Parmi les quatre types de carrosserie Compact,
Aero, Xscape et Camper van, on compte plus de quarante distributions au catalogue.

Nous nous distinguons par o niveau de personnalisation des finitions, des équipements et
des distributions, ce dernier point est une caractéristique exceptionnelle sur le marché, chaque
véhicule fabriqué étant pratiquement unique. Grace a notre équipe technique, nous trouvons
une solution a chaque nouvelle conception demandée par le client, atteignant environ trois
cents projets développés au fil des ans. Les processus de manufacture dAcross Car nous
permettent de fabriquer des véhicules adaptés couvrant les besoins particuliers de chaque
client.

Nous sommes une entreprise espagnole qui fabrique des camping-cars, des caravanes et
des fourgon aménagé, exportant vers différents pays du monde. Ajuster les véhicules aux
différentes réglementations, y compris les véhicules a conduite a gauche et a droite en
modifiant toute la conception interne et externe.

Trabajando para ti

En Across Car disefiamos para ti. Entre los cuatro tipos de carrozados Compact, Aero,
Xscape y Camper van, suman mas de cuarenta distribuciones en catalogo.

Destacamos por el gran grado de personalizacion en acabados, equipamiento y distribucio-
nes, este Ultimo punto es una particularidad excepcional en el mercado, siendo cada vehiculo
fabricado practicamente Unico. Gracias a nuestro equipo técnico encontramos solucion a
cada nuevo diseno solicitado por el cliente, llegando a tener unos trescientos proyectos
desarrollados a lo largo de los afios. Los procesos de fabricacion de Across Car nos permiten
fabricar vehiculos adaptados cubriendo las necesidades particulares de cada cliente.

Somos una empresa espafiola fabricante de autocaravanas, caravanas y camper vans, con
exportacion a distintos paises del mundo. Ajustando los vehiculos a las diferentes normati-
vas, incluido vehiculos con volante a la izquierda y a la derecha cambiando todo el diseno
interno y externo.

Lavorando per te

In Across Car progettiamo per te. Tra le quattro tipologie di carrozzeria Compact, Aero,
Xscape e Camper van, sono oltre quaranta le distribuzioni a catalogo.

Ci distinguiamo per il grande grado di personalizzazione nelle finiture, attrezzature e
distribuzioni, quest'ultimo punto € una caratteristica eccezionale nel mercato, ogni veicolo
prodotto é praticamente unico. Grazie al nostro team tecnico, troviamo una soluzione ad ogni
nuovo progetto richiesto dal cliente, arrivando a circa trecento progetti sviluppati negli anni. |
processi di produzione di Across Car ci consentono di produrre veicoli adattati che coprono le
esigenze particolari di ogni cliente.

Siamo un‘azienda spagnola che produce camper, roulotte e camper vans, esportando in
diversi paesi del mondo. Adeguamento dei veicoli a diverse normative, compresi i veicoli con
guida a sinistra ea destra, modificando tutto il design interno ed esterno.
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Enjoy your home
Disfruta de tu hogar

The best resting is the feeling you are at home,
with all your comforts.

El mejor descanso es sentirte en tu hogar, con
todas tus comodidades.

Le meilleur repos est de se sentir chez soi, avec
tout le confort.

Il miglior riposo e sentirsi a casa, con tutte le
comodita.
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Family leisure
Ocio en familia

Different designs for the day area, according to the
needings. The place for creating good memories.

Diferentes disefios de la zona de dia, segun las necesida-
des. El lugar donde crear buenos recuerdos.

Différentes conceptions de l'espace jour, selon les
besoins. Lendroit pour créer de bons souvenirs.

Differenti progettazioni della zona giorno, a seconda delle
esigenze. Il luogo dove creare bei ricordi.
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Style and functionality
Estilo y funcionalidad

Spacious and stylish kitchen. Great capacity and elegant
design fridge with separate big freezer.

Stove and sink with black glass top, turning it into a large
work area.

Cocina espaciosa y con estilo. Frigorifico de gran volumen
y elegante, con congelador separado de gran capacidad.
Fogones y fregadero con tapa de cristal negra, permite
convertir la encimera en una gran zona de trabajo.

Cuisine spacieuse et élégante. Réfrigérateur spacieux et
élégant, avec congélateur séparé de grande capaciteé.
Cuisiniére et évier avec couvercle en verre noir, vous

permettant de convertir le comptoir en un grand espace de
travail.

Cucina spaziosa ed elegante. Frigorifero spazioso ed
elegante, con congelatore separato di grande capacita.

Piano cottura e lavello con coperchio in vetro nero, che
consente di trasformare il piano di lavoro in unampia area
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Full bathroom with separate shower. Shower
screen to use it with complete peace of mind
and spaciousness. Heated area, important on
cold days.

High-quality toilet with ceramic bowl and direct
water supply from the tank. Black water tank
with wheels easy to transport, and removable
from the outside.

Bafio completo con ducha aparte. Mampara
rigida para usarla con toda tranquilidad y ampli-
tud. Zona calefactada por aire caliente, impor-
tante en dias de frio.

Inodoro de alta calidad con taza ceramica y
suministro de agua directo del depdsito. Tanque
de aguas negras con ruedas facil de transportar,
y extraible por el exterior.

Comfort and independence
Comodidad e independencia

* Distribution and components vary according to models / La distribucidn y los componentes varian segun los modelos ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 09



Reading light with USB charger Elegant ambient lighting using LED strips inside the motorhome
Luz de lectura con cargador USB lluminacidn ambiente elegante mediante tiras LED en el interior de la autocaravana

Details
Detalles

Battery and tank status control screen. It
activates the interior and exterior light, and
the water pump.

Pantalla de control del estado de las
baterias y de los depdsitos. Acciona la luz
interior y exterior, y la bomba de agua.

Hot water and air heating through ducts.
Powered by diesel fuel, system that allows
it to be used on the go (Webasto Airtop
and Thermotop)

Agua caliente y calefaccion de aire por
conductos. Alimentado por combustible

e : — diesel, sistema que permite ser usado en
I 1 - = = : .. marcha (Airtop y Thermotop de Webasto)

Sturdy doors and hinges Mosquito cassette net and foscurit
Bisagras y puertas robustas Cassette mosquitera y oscurecedor
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Exterior and vehicle
Exterior y vehiculo

Safety and driving comfort thanks to the FIAT Ducato
chassis. A reference in the world of motorhomes, deca-
des being the main vehicle used for motorhomes and
campers support it.

Six-speed gearbox, air conditioning, radio with a 5"
screen, good and durable parts, making it a luxury and
trustworthy vehicle.

Dark privacy windows privacy and main Luxury door.
Security and comfort with ZADI bowlers, all the gates and
the door share the same key code.

Seguridad y confort en la conduccion gracias al chasis
FIAT Ducato. Referente en el mundo del caravaning, déca-
das siendo la base de autocaravanas y camper lo abalan.

Caja de cambios de seis marchas, aire acondicionado,
radio con pantalla de 5", buenos acabados y duraderos, o
convierten en un vehiculo de lujo y de confianza.

Ventanas oscuras privacy y puerta principal Luxury.
Seguridad y comodidad con los bombines ZADI, todos
los portones y la puerta comparten la misma llave.

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 11



COMPACT
Compact profiled / Perfilada compacta

The most compact model, with special measures in width, length and height.
Enjoy the comforts of an agile, easy-to-drive vehicle and a spacious interior layout
designed for living. Greater than a camper van interior comfort, in a shorter
exterior length. Modern, bright design, developed to feel at home. Enjoy the
holidays as you have always wished.

El modelo mas compacto, con medidas especiales en anchura, longitud y altura.
Disfruta de las comodidades de un vehiculo &gil y facil de conducir, y de la distribu-
cion interior amplia y disefada para vivir. Mayor comodidad interior que una camper
van, y menor longitud exterior. Disefio moderno, luminoso, pensada para sentirse en
casa. Disfruta de las vacaciones como siempre habias deseado.

12 ACROSS CAR | MOTORHOMES

AERO
Profiled / Perfilada

Streamlined, attractive design, and with a wide variety of standard layouts so you
can choose the best one for you. You also have the possibility of customizing the
layout, finishes and equipment. Queen bed, French, lift, bunk, all combinations.
Interior LED ambient lighting highlighting the textures and colors in a modern
design. Comfort and practicability. Enjoy discovering new places, feeling at home.

Diseno aerodinamico, atractivo, y con gran variedad de distribuciones de serie para
que elijas la ideal para ti. Ademas tienes la posibilidad de personalizar la distribucion,
los acabados y el equipamiento. Cama grande, francesa, elevable, litera, todas las
combinaciones. lluminacion ambiental LED interior que destaca las texturas y
colores del moderno disefio. Comodidad y practicidad. Disfruta descubriendo
nuevos lugares, sintiéndote en casa.



XSCAPE 727 SDA

XSCAPE
Alcove / Capuchina

Spaciousness and comfort. Thanks to the alcove bed, it allows you to enjoy the day
area without having to assemble and disassemble the living room to sleep. Being
able to use both areas at the same time. Different well-defined and spacious
environments. Especially practical for large families, capacity to transport six or
more passengers on the go.

Amplitud y comodidad. Gracias a la cama en capuchina te permite disfrutar de la
zona de dia sin tener que montar y desmontar el salén para dormir. Pudiendo usar
ambas zonas a la vez. Distintos ambientes bien definidos y espaciosos. Especial-
mente practica para familias grandes, capacidad para transportar seis 0 mas pasa-
jeros en marcha.

VAN 340 CD

CAMPER VAN

Camper van / Camper van

Are you ready for the adventure? With your camper you will be able to access new
dream places and live them as you have always wanted. Kitchen, bathroom with
shower, living room, double bed, everything you need designed to make the most
space profit possible, with a modern and attractive aesthetic.

¢Estas preparado para la aventura? Con tu camper podras acceder a nuevos lugares
de ensuerio y vivirlos como siempre habias deseado. Cocina, aseo con ducha, saldn,
cama de matrimonio, todo lo que necesitas disefiado para aprovechar al maximo el
espacio, con una estética moderna y atractiva.

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 13
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ABRBRER

COMPACT

I

COMPACT

The most compact model, with special measures in width, length and height. Enjoy the
comforts of an agile, easy-to-drive vehicle and a spacious interior layout designed for living.
Greater than a camper van interior comfort, in a shorter exterior length. Modern, bright design,
developed to feel at home. Enjoy the holidays as you have always wished.
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El modelo mas compacto, con medidas especiales en anchura, longitud y altura. Disfruta de las
comodidades de un vehiculo dgil y facil de conducir, y de la distribucion interior amplia y disena-
da para vivir. Mayor comodidad interior que una camper van, y menor longitud exterior. Disefio

moderno, luminoso, pensada para sentirse en casa. Disfruta de las vacaciones como siempre
habias sofiado.

COMPACT 565 DK

COMPACT 585 CD

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 15




COMPACT 585 CD
L599cm | e 4| |= 2(4)

Space designed to be comfortable and practical. Bright and
modern, ideal for a couple, expandable to four people.

Espacio disefiado para ser acogedor y practico. Luminosa y
moderna, ideal para una pareja, ampliable a cuatro personas.




COMPACT

COMPACT 586 LD
L599cm | & 6 |&= 4 (6)

While you enjoy in the living room, two people can be sleeping
in the bunk bed. Optional lifting bed, which expands the possi-
bilities exponentially. Enjoy your motorhome, spacious inside,
and small and agile to drive.

Mientras disfrutas en el saldn, dos personas pueden estar
durmiendo en la litera. Cama elevable opcional, que amplia las
posibilidades exponencialmente. Disfruta de tu casa rodante
espaciosa en su interior, y reducida y agil para conducir.

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 17



COMPACT

Optional special motorhome awning

Toldo especial autocaravanas opcional

Awning light
Luz avancé

Storage located in garage
and under seats living room
Almacenamiento en garaje y
bajo asientos en salon

18 ACROSS CAR | MOTORHOMES

Double layer thermal windows, dark Privacy
Ventanas doble capa térmicas, oscuras Privacy

Elegant, hail-resistant polyester finish
Acabado en poliéster elegante y a prueba de granizo

Aerodynamic profile
Perfil aerodinamico

FIAT white bumper

Paragolpes blanco FIAT

®
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Luxury door

Puerta Luxur
Y Latest generation FIAT 140CV engine

Motor dltima generacion FIAT 140CV

Optional 16" FIAT alloy wheel
Llanta aleacion 16" FIAT opcional

Optional fog lights
Luces antiniebla opcional

COMPACT 586 LD



COMPACT 565 DK

COMPACT

565 CD

L577cm | & 4| |&= 3(4)

585CD

o

L599cm | & 4= 2(2)

565 DK
L577cm & 5|

586 LD
L599cm | & 6= 4(6)

)

565 LD

L577cm | & 6|

587 LD
L599cm | & 4| l= 2(4)

COMPACT
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cm cm cm cm cm cm kg kg L Ud cm cm cm mm
393 577 211 224 193 267 2395 3500 80 4/3(4) 98 x 178 110 x 210 130 x 210 3800
393 577 21 224 193 267 2395 3500 190 5/2(4) 120 x 178 130 x 210 - 3800
393 577 21 224 193 267 2385 3500 90 6/4(6) 135 x 178 180 x 135 2*75 x 210 3800
417 599 21 224 193 267 2405 3500 90 4/2(4) 120 x 178 130 x 150 130 x 210 3800
417 599 211 224 193 267 2400 3500 190 6/4(6) 135 x 178 184 x 135 2*75 x 210 3800
417 599 211 224 193 267 2435 3500 190 4/2(4) 112 x 178 123 x 155 2*75 x 210 3800

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en funcion de las exigencias especificas del mercado o de la legislacion del pais
en concreto. Los datos que contienen la presente publicacion son meramente informativos Across Car podra aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicacion por razones técnicas o comerciales /
Léquipement des modeles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la législation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across
Car peut a tout moment apporter des modifications aux modeles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / Lequipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. | dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potra apportare in qualsiasi momento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali.

L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna

= n° of passengers with belt / n° pasajeros con cinturén / n° de passagers avec ceinture / n°® passeggeri con cintura

(x) = n° total of sleeping places with the optional electric bed / n° total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / n° total de couchages avec le lit électrique en option / n° totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale

I'K_-| = n° total of sleeping places / n° total de plazas para dormir / n° total de places de couchage / n° totale di posti letto
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AERO

AERO

Streamlined, attractive design, and with a wide variety of standard layouts so you can choose
the best one for you. You also have the possibility of customizing the layout, finishes and
equipment. Queen bed, French, lift, bunk, all combinations. Interior LED ambient lighting
highlighting the textures and colors in a modern design. Comfort and practicability. Enjoy
discovering new places, feeling at home.

Disefio aerodindamico, atractivo, y con gran variedad de distribuciones de serie para que eljjas la
ideal para ti. Ademas tienes la posibilidad de personalizar la distribucion, los acabados y el
equipamiento. Cama grande, francesa, elevable, litera, todas las combinaciones. Iluminacidn
ambiental LED interior que destaca las texturas y colores del moderno disefio. Comodidad y
practicidad. Disfruta descubriendo nuevos lugares, sintiéndote en casa.

AERO 737 CP

AERO 690 LD

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 21




AERO 737 CP,
L750cm | & 5| &= 4(5)

Large bedroom with queen size bed, spacious feeling. L-shaped kitchen area with
special removable big drawer and 180L fridge. Garage with large storage capacity.

Gran dormitorio con cama tipo queen, sensacion de amplio espacio. Zona de cocina

en L con cacerolero especial extraible y nevera de 180L. Garaje con gran capacidad
de almacenaje.

22 ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS
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AERO 690 LD,
L725¢cm | & 5| le= 4(5)

_ 43

Elegant and contemporary Black finish. Huge rear bed. Perimeter
ambient lighting. A cozy and modern environment is created, to travel
in luxury while being comfortable in your own home.

Elegante y contempordneo acabado Black. Amplisima cama trasera.
Illuminacidn ambiente perimetral. Se crea un entorno acogedor y moder-
no, para viajar con todo lujo estando comodo en tu propia casa.

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 23




AERO
Elegant, hail-resistant polyester finish

Awning light Acabado en poliéster elegante y a prueba de granizo
Luz avancé
Double layer thermal windows, dark Privacy
Ventanas doble capa térmicas, oscuras Privacy Optionallexia clearancelights
[ Luces extras de galibo opcionales
Aerodynamic profile

\ Perfil aerodinamico

FIAT white bumper
Paragolpes blanco FIAT

Luxury door
Puerta Luxury

Storage in garage and
under seats in living room
Almacenamiento en garaje
y bajo asientos en saldn

Optional fog lights

Optional 16" FIAT alloy wheel
Luces antiniebla opcional

Llanta aleacion 16" FIAT opcional

Latest generation FIAT 140CV engine
Motor dltima generacion FIAT 140CV
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AERO

Careful, practical and elegant exterior design. Dark windows provide
privacy. Polyester finish, smooth and elegant, as well as resistant.

Seamless roof seams for durability. Design molds with resistant ABS/PMMA material

Moldes de diseno con material resistente ABS/PMMA

Disefio exterior cuidado, practico y elegante. Las ventanas oscuras
aportan privacidad. Acabado en poliéster, liso y elegante, ademas de
resistente. Uniones en el techo sin juntas para mayor durabilidad.

Compartment 1 or 2 gas bottles
Compartimento 1 o 2 botellas de gas

Exterior floor protection in polyester
Proteccion de suelo exterior en poliéster High brightness LED lights
Luces LED alta luminosidad

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 25



AERO

596 LD . 620 CD . 620 SD . 621 CP .
L610cm | & 5| l&= 4(6) L640cm | & 5= 3(5) L640cm | & 5| le= 4(6) L640cm | & 4| l=a 2 (4)

AERO 620 SD

650 SD . 660 CD . 660 LD .
L670cm | & 51 l= 4(6) L685cm | e 51 l= 4(6) L685cm | e 6| |= 4(6)

AERO 650 SD

675 SD . 676 LD . 677 CP .
L700cm | & 5| |= 4(6) L700cm | & 5= 4 (6) L700cm | & 4 ||= 3(5)

AERO 677 CP

680 CD . 680 SD . 690 GD .
L700cm | & 51| k= 4 (6) L700cm | & 6= 4 (6) L725cm | & 6| l== 4 (6)

AERO 680 CD
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AERO 737 CP

AERO

690 LD 695 LD 737 CP
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cm cm cm cm cm cm kg kg L Ud cm cm cm mm
430 610 225 238 203 277 2690 3500 90 5/4 (6) 110 x 190 120 x 225 2*70 X 190 3800
460 640 225 238 203 277 2760 3500 100 5/3(5) 120 x 190 130 x 225 135 x 225 4035
460 640 225 238 203 277 2760 3500 190 5/4(6) 120 x 190 130 x 225 193 x 135 3800
460 640 225 238 203 277 2760 3500 100 4/2(4) 110 x 190 120 x 150 135 x 190 3800
490 670 225 238 203 277 2790 3500 190 5/4(6) 110 x 190 120 x 225 193 x 135 3800
505 685 225 238 203 277 2830 3500 100 5/4 (6) 120 x 190 127 x 225 140 x 225 4035
505 685 225 238 203 277 2830 3500 190 6/4(6) 135 x 190 184 x 135 296 x 190 4035
520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 5/4(6) 120 x 190 130 x 225 135 x 193 4035
520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 5/4(6) 120 x 190 130 x 225 2*87 x 190 3800
520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 4/3(5) 120 x 190 123 x 170 138 x 187 4035
520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 5/4(6) 120 x 190 140 x 225 135 x 225 4035
520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 6/4 (6) 135 x 190 184 x 135 193 x 135 3800
545 725 225 238 203 277 2870 3500 190 6/4 (6) 135 x 190 184 x 135 135 x 225 4035
545 725 225 238 203 277 2870 3500 190 5/4(5) 80 x 190 123 x 225 224 x 190 4035
555 735 225 238 203 277 2870 3500 190 6*/5(7) 130 x 190 184 x 135 2*96 x 190 4035
570 750 225 238 203 277 2890 3500 190 5/4(5) 80 x 190 123 x 225 138 x 186 4035

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en funcion de las exigencias especificas del mercado o de la legislacion del pais
en concreto. Los datos que contienen la presente publicacion son meramente informativos Across Car podra aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicacion por razones técnicas o comerciales /
Léquipement des modéles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la législation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across
Car peut a tout moment apporter des modifications aux modeéles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / Lequipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. | dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potra apportare in qualsiasimomento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali.
°

L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna g = n° of passengers with belt / n° pasajeros con cinturén / n° de passagers avec ceinture / n° passeggeri con cintura

(x) = n° total of sleeping places with the optional electric bed / n° total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / n° total de couchages avec le lit électrique en option / n° totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale
.z

|s== = n° total of sleeping places / n° total de plazas para dormir / n° total de places de couchage / n° totale di posti letto

* Option to expand to 7 seats trip / Opcion de ampliar a 7 plazas viaje / Possibilité d'étendre le voyage a 7 places / Possibilita di espandere a 7 posti di viaggio ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 27






XSCAPE 727 SDA

XSCAPE

XSCAPE

Spaciousness and comfort. Thanks to the alcove bed, it allows you to enjoy the day area
without having to assemble and disassemble the living room to sleep. Being able to use both
areas at the same time. Different well-defined and spacious environments. Especially practi-
cal for large families, capacity to transport six or more passengers on the go.

Amplitud y comodidad. Gracias a la cama en capuchina te permite disfrutar de la zona de dia
sin tener que montar y desmontar el salon para dormir. Pudiendo usar ambas zonas a la vez.
Distintos ambientes bien definidos y espaciosos. Especialmente prdctica para familias
grandes, capacidad para transportar seis 0 mas pasajeros en marcha.

XSCAPE 727 SDA
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XSCAPE

XSCAPE 727 SDA
L749 cm | & 6* | |s= 7

When entering the Xscape range you feel the great spaciousness provi-
ded by the high roof. The hooded bed and the rear fixed bed allow the
day and night area to be used at the same time without dismantling the
living room. A good option to enjoy great family adventures.

Al acceder a la gama Xscape sientes la gran amplitud que proporciona el
techo elevado. La cama en capuchina y la cama fija trasera permiten usar
a la vez la zona de noche y de dia sin desmontar el salon. Buena opcion
para disfrutar de grandes aventuras en familia.
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XSCAPE
Double layer thermal windows, dark Privacy

Optional special motorhome awning

Elegant, hail-resistant polyester finish
Acabado en poliéster elegante y a prueba de granizo

Toldo especial autocaravanas opcional

‘ Ventanas doble capa térmicas, oscuras Privacy

Awning light
Luz avancé

FIAT white bumper

Paragolpes blanco FIAT

Luxury door
Puerta Luxury

Storage in garage and
under seats in living room
Almacenamiento en garaje
y bajo asientos en salon

Optional fog lights

Optional 16" FIAT alloy wheel
Luces antiniebla opcional

Llanta aleacion 16" FIAT opcional

Latest generation FIAT 140CV engine
Motor dltima generacion FIAT 140CV
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XSCAPE

Careful, practical and elegant exterior design. Dark windows provide

privacy. Polyester finish, smooth and elegant, as well as resistant. High
ceiling in the cabin that houses a large double bed. Spoilers and pilot holders with resistant ABS/PMMA material

Spoilers y porta pilotos con material resistente ABS/PMMA

Diserio exterior cuidado, practico y elegante. Las ventanas oscuras
aportan privacidad. Acabado en poliéster, liso y elegante, ademas de
resistente. Techo elevado en cabina que alberga una gran cama de
matrimonio.

Compartment 1 or 2 gas bottles
Compartimento 1 o 2 botellas de gas

Exterior floor protection in polyester High brightness LED lights
Proteccion de suelo exterior en poliéster Luces LED alta luminosidad
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XSCAPE

549 DA . 573 DA . 573 LDA .
L569cm | & 6| |&= 5 L592cm | & 6|&= 6 L592cm | & 6 |&= 6

596 DA , 596 LDA . 620 DDA .
L616cm| & 6 | e= 6 L640cm | e 6| |&= 6

XSCAPE 596 DA

620 LDA . 646 LDA . 680 DDA .
L640cm | e 6 |= 6 L665cm | e 6= 6 L700cm | & 6| = &

XSCAPE 646 LDA

690 CDA . 690 LDA . 695 LDA .
L724cm| & 6 | = 6 L724cm | &6* = 7 L734cm | & 6* = 7

XSCAPE 690 CDA
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XSCAPE

725 LDA 727 LDA 727 SDA
L749cm | & 6* L 749 cm | & 6* |je= 7 L749cm | & 6*
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XSCAPE 727 SDA

XSCAPE TECHNI CNICOS | DONNEES TECHNIQUES | DATI TECNICI
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cm cm cm cm cm cm kg kg L Ud cm cm cm mm
459 569 225 241 203 307 2340 3500 190 6/5 212x 120 50RO = 3000
483 592 225 241 203 307 2620 3500 100 6/6 212 x 120 196x 135  2*185x70 3000
483 592 225 241 203 307 2620 3500 100 6/6 212 x 120 196x 135  2*180x 70 3000
506 616 225 241 203 307 2605 3500 100 6/6 212 x 120 184x135  2"185x 65 3450
506 616 225 241 203 307 2690 3500 100 6/6 212 x 120 184x135  2*190x 70 3450
530 640 225 241 203 307 2760 3500 190 6/6 212 x 120 196x 135 2196 x 70 3800
530 640 225 241 203 307 2760 3500 190 6/6 212 x 120 196x 135 2190 x 70 3800
555 665 225 241 203 307 2720 3500 190 6/6 212 x 120 184x135  2*100 x 225 3800
590 700 205 241 203 307 2790 3500 190 6/6 212 x 120 196x 135  135x 193 3800
615 724 225 241 203 307 2830 3500 190 6/6 212 x 120 184x135  135x225 4035
615 724 225 241 203 307 2830 3500 190 6/7 212x120 196X 185 ov90x70 4035
625 734 225 241 203 307 2830 3500 190 6/7 212 x 120 184x135 2'96x190 4035
640 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6/7 212 x 120 18AX15  2r100x225 4035
640 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6/7 212x 120 s 280 x 225 4035
640 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6"/7 212 x 120 s 193 x 135 4035

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / £/ equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en funcion de las exigencias especificas del mercado o de la legislacion del pais
en concreto. Los datos que contienen la presente publicacion son meramente informativos Across Car podra aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicacion por razones técnicas o comerciales /
Léquipement des modéles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la législation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across
Car peut a tout moment apporter des modifications aux modéles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / Lequipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. | dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potra apportare in qualsiasi momento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali
°

L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna  gg = n° of passengers with belt / n® pasajeros con cinturén / n° de passagers avec ceinture / n°® passeggeri con cintura

(x) = n° total of sleeping places with the optional electric bed / n° total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / n° total de couchages avec le lit électrique en option / n® totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale
.z

|e= = n° total of sleeping places / n® total de plazas para dormir / n° total de places de couchage / n® totale di posti letto

* Option to expand to 7 seats trip / Opcion de ampliar a 7 plazas viaje / Possibilité d'étendre le voyage a 7 places / Possibilita di espandere a 7 posti di viaggio
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VAN 340 CD

CAMPER VAN

CAMPER VAN

Are you ready for the adventure? With your camper you will be able to access new dream
places and live them as you have always wanted. Kitchen, bathroom with shower, living room,
double bed, everything you need designed to make the most space profit possible, with a
modern and attractive aesthetic.

¢Estds preparado para la aventura? Con tu camper podrds acceder a nuevos lugares de ensue-
fio y vivirlos como siempre habias deseado. Cocina, aseo con ducha, salén, cama de matrimo-
nio, todo lo que necesitas disefiado para aprovechar al maximo el espacio, con una estética
moderna y atractiva.

___\/__' r\%‘h‘m
o == A i

VAN 340 DS
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VAN 340 CD ,
L600cm | & 4| &= 3(5)

Custom model with luxury finishes, custom seat covers, special
drawers, extra details in every corner. Elegant and comfortable
camper van to circulate and to live.

Modelo personalizado con acabados de lujo, fundas de asiento a

medida, cajones especiales, detalles extra en cada rincon. Camper
van elegante y comoda para circular y para vivir.
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CAMPER VAN

FIAT aerodynamic bodywork
Carroceria aerodinamica FIAT

Latest generation FIAT 140CV engine

Ventanas térmicas de aluminio enrasadas

Wide, comfortable and bright access gate
Portén acceso amplio, cdmodo y luminoso

Optional fog lights
Luces antiniebla opcional

Optional 16" FIAT alloy wheel
Llanta aleacion 16" FIAT opcional

FIAT white bumper
Paragolpes blanco FIAT

40 ACROSS CAR | MOTORHOMES VAN 340 DS



CAMPER VAN

340CD 340 DS ; 340 LD
L600cm | & 4| L600cm | & 4| le= 2 (4) L600cm | & 4| &= 3(5)

VAN 340 DS

410CD
L636cm | & 3|
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VAN 410 CD

| DATOS TECNICOS | DONNEES TECHNIQUES | DATI TECNICI
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cm cm cm cm cm cm kg kg L Ud cm cm cm mm
356 600 180 269 190 262 2690 3500 80 4/3(5) 130 x 180 80 x 180 180 x 125 4035
356 600 180 269 190 262 2690 3500 80 4/2(4) 135 x 185 - 180 x 143 4035
356 600 180 269 190 262 2690 3500 80 4/3(5) 130 x 180 80 x 180 2180 x 70 4035
393 636 180 269 190 262 2690 3500 80 3/3(5) 130 x 180 80 x 175 180 x 126 4035 XL
393 636 180 269 190 262 2790 3500 80 4/4 (6)" 130 x 180 130 x 175 180 x 126 4035 XL
393 636 180 269 190 262 2790 3500 80 6/4(6) 130 x 180 123 x 188 2*185x 70 4035 XL

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / £/ equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en funcion de las exigencias especificas del mercado o de la legislacion del pais
en concreto. Los datos que contienen la presente publicacion son meramente informativos Across Car podra aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicacion por razones técnicas o comerciales /
Léquipement des modéles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la Iégislation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across
Car peut a tout moment apporter des modifications aux modéles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / Lequipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. | dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potra apportare in qualsiasi momento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali.
°

L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna g = n° of passengers with belt / n°® pasajeros con cinturon / n° de passagers avec ceinture / n° passeggeri con cintura
(x) = n° total of sleeping places with the optional electric bed / n° total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / n° total de couchages avec le lit €lectrique en option / n° totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale
I"’_-| = n° total of sleeping places / n® total de plazas para dormir / n° total de places de couchage / n° totale di posti letto ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 41
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AERO 650 CPH

ADAPTADAS

HANDICAPE

Designed to live unforgettable experiences. Designs adapted to all the needs to enjoy your
house with wheels in every adventure. Feel independent and free. Large interior space, wider
corridors and access to the cabin. Optional special equipment. Bright and modern finishes.
Our technical team at your service to complete your dream.

Pensadas para vivir experiencias inolvidables. Disefios adaptados a todas las necesidades para
disfrutar de tu casa con ruedas en cada aventura. Siéntete independiente y libre. Gran espacio
interior, pasilllos y acceso a cabina mas anchos. Equipamiento especial opcional. Acabados
luminosos y modernos. Nuestro equipo técnico a tu servicio para completar tu suerio.

VAN 410 CDH

AERO 650 CPH

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 43



—_— —

> HANDICAPE

VAN 410 CDH,
L636cm | & 3| l= 3(5)

Camper very spacious inside, adapted to all needs and perso-
nalized. Bright with clear and modern finishes. Access by
elevating electric ramp.

Camper muy espaciosa en su interior, adaptada a todas las
necesidades y personalizada. Luminosa con acabados claros
y modernos. Acceso mediante rampa eléctrica elevable.
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ADAPTADAS
y /

AERO 650 CPH,
L670cm | & 4 (5) = 4 (5)

The luxury of space. Comforts to enjoy with your
family in your home with wheels. Are you ready for
adventure?

El lujo del espacio. Comodidades para disfrutar en
familia de tu hogar con ruedas ;estas preparado para

la aventura?
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HANDICAPE

. Wide special door / Puerta especial ancha
. Wide hallways for greater mobility / Pasillos anchos para mayor movilidad
. Bathroom with large shower / Bafio con ducha amplia
. Step-free and comfortable access to the motorhome cabin /
Acceso sin escalon y cdmodo a cabina en autocaravana
. Optional automatic gear shift / Cambio de marchas automatico opcional
. Optional levating electric ramp / Rampa eléctrica elevable opcional

A WDN =

[ )4, |
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ADAPTADAS

Design adapted to your needs
Diseno adaptado a tus necesidades

!
I

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 47




IPMENT

A I .,| il
| lh-.l't ‘
I H l

i




Handicapé
Adaptadas

Hoist crane is fast and does not take up space on the
floor, important in residential vehicles where every
inch counts. It is always at hand. Safe system, which
helps to avoid injuries to both the assisted and the
assistants. It allows some people to move autono-
mously.

Automatic lifting platform for access to the home
vehicle with which to access with the wheelchair
autonomously. Safe and practical system. Self
stowed under the vehicle chassis when not in use.

Grua Hoist es rapida y no ocupa espacio en el suelo,
importante en los vehiculos vivienda donde cada
centimetro cuenta. Esta siempre a mano. Sistema
seguro, que ayuda a evitar lesiones tanto de los asisti-
dos como de los asistentes. Permite desplazarse de
forma auténoma a algunas personas.

Plataforma elevadora automatica para el acceso al
vehiculo vivienda con la que acceder con la silla de
ruedas de forma auténoma. Sistema seguro y practi-
co. Autoguardado bajo el chasis del vehiculo cuando
no esta en uso.

EQUIPAMIENTO ESPECIAL

Enjoy freedom in total comfort
Disfrutar de la libertad con total comodidad
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SPECIAL EQUIPMENT

Kitchen Add everything you need to your motorhome, feel at home
Cocina Afade todo lo que necesites a tu autocaravana, siéntete en casa
Three-burner cooker and larger sink Smoke extractor with LED lighting

Cocina de tres fuegos y fregadero mas amplio Extractor de humos con iluminacion LED

Microwave with grill Oven with space for two trays Soft-closing drawers
Microondas con grill Horno con espacio para dos bandejas Cajones con freno suave al cerrarse
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Bedroom
Dormitorio

Special skyview skyview, great light in the
cabin and lounge area. Seeing the sky while
you enjoy the comfort of your home, and in
winter the snow falling protected from the
cold, is an endearing sensation.

The electric lift bed gives you great amplitu-
de during the day, and easy assembly at
night. It is an essential extra to get the most
out of your motorhome or camper. Possibi-
lity of mounting a safety net on the bed for
greater peace of mind.

The special guide for television in an
electric lift bed allows you to place it both
above for night use and below the bed for
day use.

Claraboya especial skyview, gran luminosi-
dad en la zona de cabina y salon. Ver el cielo
mientras disfrutas de la comodidad de tu
hogar, y en invierno la nieve caer protegido
del frio, es una sensacion entrafable.

La cama elevable eléctrica te aporta gran
amplitud de dia, y un facil montaje de noche.
Es un extra imprescindible para sacarle el
mayor partido a tu autocaravana o camper.
Posibilidad de montar red de seguridad en la
cama para mayor tranquilidad.

La guia especial para television en cama
eléctrica elevable, te permite colocarla tanto
arriba para uso de noche, como abajo de la
cama para uso de dia.

EQUIPAMIENTO ESPECIAL

Nothing like a good rest
Nada como un buen descanso
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SPECIAL EQUIPMENT

Outside
Exterior

Mosquito net on door and electric step
Mosquitera en puerta y escaldn eléctrico

52 ACROSS CAR | MOTORHOMES

Enjoy freedom in total comfort
Disfrutar de la libertad con total comodidad

Darkening in cabin windows
Oscurecedor en ventanas cabina

Rear view camera with screen in rear view mirror
Retrocamara con pantalla en espejo retrovisor

LY

-

Television antenna, you can also add a TV socket, plug,
and rotating support to place the TV

Antena de television, también se puede anadir toma de
TV, enchufe, y soporte giratorio para colocar TV

[lluminated access handle
Asa iluminada en acceso



EQUIPAMIENTO ESPECIAL

Hitch ball Bike rack option 2 or 4 lanes Awning length according to motorhome
Bola de enganche Porta bicicletas opcion 2 o 4 carriles Toldo longitud segun autocaravana

Solar panel with regulator and battery Air conditioning, maximum comfort Bluecool drive Webasto, air conditioning running in the
Placa solar con regulador y bateria Aire acondicionado, maximo confort passenger compartment
Bluecool drive Webasto, aire acondicionado en marcha
en el habitdculo
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SPECIAL EQUIPMENT

Driving Enjoy freedom in total comfort
Conduccion Disfrutar de la libertad con total comodidad

The 9-speed automatic gearbox simplifies
driving, especially optimal for your vaca-
tion.

Do you want to improve your driving experience? Improve
FIAT vehicle options. The radio screen can be expanded to
7", and 10" with a navigator.

FIAT allows you to increase the horse-
power of your engine from 140CV to
180CV.

Air conditioning is a good option to make traveling more
comfortable.

¢Quieres mejorar la experiencia al volante? Mejorar las
opciones del vehiculo FIAT. La pantalla de la radio se puede
ampliara 7",y a 10" con navegador.

El cambio de marchas automatico de 9
marchas, simplifica la conducicidn, espe-
cialmente optima para tus vacaciones.

El climatizador es una buena opcion para viajar mas

comodo. FIAT permite aumentar los caballos de su

motor de 140CV a 180CV.
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Comfortable, enveloping Captain's seat,
with armrests on both sides, perfect for
doing many kilometers. Custom-made
cover for Captain's seat, pure design,
raises the level of your motorhome or
camper.

16" original FIAT alloy wheel. Exponentially
improves the aesthetics of the vehicle. Fog
light, to be prepared in all situations.

Improve your rearview mirror with the
electric adjustment and defogging system.
Automatic folding can be added to the
electric mirror.

Asiento Capitan confortable, envolvente,
con apoya brazos en ambos lados perfec-
to para hacer muchos kilémetros. Funda
a medida para asiento Capitan, puro
disefio, sube el nivel de tu autocaravana o
camper.

Llanta 16" de aleacion original FIAT.
Mejora exponencialmente la estética del
vehiculo. Luz antiniebla, para estar prepa-
rado en todas las situaciones.

Mejora el espejo retrovisor con el sistema
eléctrico de ajuste y de desempafiado. Al
espejo eléctrico se le puede sumar a parte
el plegado automatico.

EQUIPAMIENTO ESPECIAL
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DISENO INTERIOR

Worktop Resistant surfaces
Encimera Superficies resistentes

Travertino [ Gris rayado Mosaico Black
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INTERIOR DESIGN

Doors Dress your furniture to your liking
Puertas Viste tus muebles a tu gusto

Magnolia Wengué Luxor Black
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DISENO INTERIOR

Furniture
Mobiliario

Bambu Safari Marbella Wengué Black
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INTERIOR DESIGN

Floor Upholstery
Suelo Tapicerias

Gris claro Gris oscuro Niger Puzzle Ying-Yang dibujo Corano gris

U COCTIE, = =g, ik 4 o == o
o e I NE W s I i — 5 T e T o
ED-“_ i W ‘iu:—: B % m' E‘? 3-
= s TPTEITT
iy e i o E il &
T M S T S e o e g
e s .‘:;p‘_ } "..‘::w:::::': Fian E m:% ﬁﬁﬁ
e s s
e e e e e e
T, "m‘tﬁt‘!’}w"‘."‘y.":l*:":‘ : e
P T T e T g PP Pl ;
g m{. ) LA o s o Do
e e e et
B B T [k LE A 1e N
9 U R g
B
( : ;
B L:.\t'b i) AR DATK TERY SEEel sapad pAwR sRasy sumAl m

o

:

60 ACROSS CAR | MOTORHOMES



DISENO INTERIOR
Your house your way
Tu casa a tu manera

Ying-Yang liso Onix Vigore Cayman Corano Bruma Black
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Technical data / Datos técnicos / Données techniques / Dati tecnici

Abroad

+ Panoramic skylight 700x500mm

+ Double layer dark thermal windows Privacy

+ Luxury main door with window, dark and trash can

+ Roof without joining profiles to avoid water accumulation.

+ Roof and walls made of polyester with hail-proof protection.
+ Walls in 30mm polyester sandwich

+ 42mm thick pavement

- Exterior floor protection in polyester

+ Front bumper painted in white idem to the bodywork.

Exterior

+ Claraboya panoramica 700x500mm

+ Ventanas doble capa térmicas oscuras Privacy

+ Puerta principal Luxury con ventana, oscurecedor y papelera

« Techo sin perfiles de union para evitar acumulacion de agua

+ Techo y paredes de poliéster con proteccion a prueba de granizo

+ Paredes en sandwich de poliéster de 30mm

+ Pavimento de espesor 42mm

+ Proteccion de suelo exterior en poliéster

+ Parachoques delantero pintado en color blanco idem a la carroceria

Inside

- Cassette mosquito net and window blinds

+ Custom curtains

+ Upholstery of high quality and comfort

- Living room convertible into bed (with exceptions)

- Storage under living room and under beds

» Electric elevating bed for expansion of night places (optional)
- Bathroom with separate shower (some exceptions)

+ Rigid shower screen

Interior

- Cassette mosquitera y oscurecedor en ventanas

« Cortinas a medida

« Tapiceria de gran calidad y comfort

- Salén convertible en cama (salvo excepciones)

+ Almacenamiento bajo salén y bajo camas

- Cama eléctrica elevable para ampliacion de plazas de noche (opcional)
- Cuarto de bafio con ducha separada (salvo excepciones)

+ Mampara de ducha rigida

Equipment

- Kitchen and sink with flat glass top for more work space

+ 220V / 12V / gas trivalent refrigerator (190 liters, with exceptions)

+ Hot water and heating Thermo top + Air top Webasto
(vehicle fuel self-supply)

+ Built-in toilet with ceramic bowl and removable 19L cassette with wheels,
electric water supply

Equipamiento

- Cocina y fregadero con tapa de cristal plana para mayoer espacio de trabajo

- Nevera trivalente a 220V / 12V / gas (190 litros, salvo excepciones)

+ Agua caliente y calefaccion Thermo top + Air top Webasto
(autosuministro del combustible del vehiculo)

+ Inodoro empotrado con taza ceramica y cassette extraible con ruedas de 19L,
suministro de agua eléctrico

Facilities

- Energy efficient LED i nterior lighting with ambient blue light for travel
+ LED advance light

-+ 250W control unit with auxiliary battery charger and touch screen

- 220V / 12V transformer for all lights and electrical appliances in the passenger compartment.

- Gas storage compartment for 1 or 2 13 Kg bottles
+ 100L clean water tank
+ 100L gray water tank

Instalaciones

+ lluminacién interior LED de bajo consumo con luz azul ambiental para viajar

+ Luz de avancé LED

+ Centralita de 250W con cargador de bateria auxiliar y pantalla tactil

- Transformador 220V / 12V para todas las luces y aparatos eléctricos del habitaculo
+ Compartimento de almacenamiento de gas para 1 o 2 botellas de 13 Kg

+ Depdsito de aguas limpias 100L

+ Deposito de aguas grises 100L

Vehicle

- Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, 6-speed gearbox

+ DAB radio 5" screen, bluetooth, USB

+ Cabin air conditioning

+ Power windows

« Cruise control

- Safe electric doors with central locking

- Driver and passenger airbag

- ABS + ESP

- Comfortable seats with armrests

- Swivel seats in the cabin (in models with a table behind them)

+ 3-point and 2-point rear seat belts (depending on model)

- Wider rear axle 1980 mm (except Compact)

+ Chassis lowered 145 mm improving the aerodynamic coefficient (except Xscape)
+ McPherson strut front suspension and reinforced rear suspension
- Spare wheel (optional Fix & Go repair kit)

+ Special motorhome tires for long stays stopped.
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Vehiculo

+ Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, cambio 6 velocidades

+ Radio DAB pantalla 5, bluetooth, USB

+ Aire acondicionado en cabina

+ Elevalunas eléctricos

+ Control de crucero

+ Seguro de puertas eléctricas con cierre centralizado

+ Airbag de conductor y pasajero

- ABS + ESP

+ Asientos comodos con apoyabrazos

- Asientos giratorios en cabina (en modelos con mesa detras de ellos)

- Cinturones de seguridad de 3 puntos y 2 puntos traseros (segtin modelo)
- Eje trasero de mayor ancho 1980 mm (excepto Compact)

+ Chasis rebajado 145 mm mejorando el coeficiente aerodindmico (excepto Xscape)
+ Suspension delantera McPherson y suspension trasera reforzada

* Rueda de repuesto (kit de reparacion Fix & Go opcional)

- Neumaticos especiales autocaravana para largas estancias en parado



A l'étranger

+ Lanterneau panoramique 700x500mm

+ Fenétres thermiques sombres a double couche

« Porte principale de luxe avec fenétre, store et poubelle

- Toiture sans profilés de jonction pour éviter 'accumulation d'eau.
- Toit et parois en polyester avec protection anti-gréle.

+ Parois en sandwich polyester 30mm

+ Chaussée de 42 mm d'épaisseur

+ Protection de sol extérieur en polyester

« Pare-chocs avant peint en blanc identique a la carrosserie.

All'estero

+ Oblo panoramico 700x500mm

« Finestre termiche oscuranti a doppio strato Privacy

- Porta principale di lusso con finestra, oscurante e pattumiera
- Tetto senza profili di giunzione per evitare accumuli d'acqua.
- Tetto e pareti in poliestere con protezione antigrandine.

- Pareti in sandwich di poliestere da 30 mm

+ Pavimentazione spessa 42 mm

- Protezione pavimento esterno in poliestere

« Paraurti anteriore verniciato in bianco idem alla carrozzeria.

A l'intérieur

- Moustiquaire a cassette et stores

+ Rideaux personnalisés

+ Rembourrage de haute qualité et confort

- Séjour transformable en lit (sauf exceptions)

+ Rangement sous le salon et sous les lits

- Lit élévateur électrique pour I'agrandissement des places de nuit (en option)
- Salle de bain avec douche séparée (quelques exceptions)

+ Paroi de douche rigide

Dentro

+ Zanzariera a cassetta e tapparelle

- Tende personalizzate

- Tappezzeria di alta qualita e comfort

- Soggiorno trasformabile in letto (con eccezioni)

- Contenitori sotto il soggiorno e sotto i letti

- Letto basculante elettrico per ampliamento posti notte (optional)
- Bagno con doccia separata (alcune eccezioni)

+ Paradoccia rigido

Equipement

- Cuisine et évier avec dessus en verre plat pour plus d'espace de travail

- Réfrigérateur trivalent 220V / 12V / gaz (190 litres, sauf exceptions)

+ Eau chaude et chauffage Thermo top + Air top Webasto
(auto-alimentation en carburant du véhicule)

+ WC encastré avec cuvette céramique et cassette amovible 19L a roulettes,
approvisionnement en eau électrique

Attrezzatura

+ Cucina e lavello con piano in vetro piano per piu spazio di lavoro

- Frigorifero trivalente 220V / 12V / gas (190 litri, salvo eccezioni)

- Acqua calda e riscaldamento Thermo top + Air top Webasto
(autoalimentazione del veicolo)

+ Wc da incasso con vaso in ceramica e cassetta 19L estraibile con ruote,
alimentazione elettrica dell'acqua

Installations

« Eclairage intérieur a DEL économe en énergie avec lumiere bleue ambiante pour les déplacements
+ Phare avancé a DEL

+ Unité de commande 250 W avec chargeur de batterie auxiliaire et écran tactile

- Transformateur 220V / 12V pour tous les luminaires et appareils électriques de I'habitacle.

- Compartiment de stockage de gaz pour 1 ou 2 bouteilles de 13 Kg

+ Réservoir d'eau propre de 100 L

+ Réservoir eaux grises 100L

Strutture

- llluminazione interna a LED ad alta efficienza energetica con luce ambientale blu per i viaggi
+ Luce di anticipo LED

» Centrale di comando da 250W con caricabatteria ausiliario e touch screen

- Trasformatore 220V / 12V per tutte le luci e gli apparecchi elettrici dell'abitacolo.

- Vano portagas per 1 0 2 bombole da 13 Kg

« Serbatoio acqua pulita da 100 litri

+ Serbatoio acque grigie da 100 litri

Véhicule

+ Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, boite 6 vitesses

+ Ecran radio DAB 5 pouces, Bluetooth, USB

+ Climatisation cabine

- Vitres électriques

+ Régulateur de vitesse

+ Portes électriques sécurisées avec verrouillage centralisé

+ Airbag conducteur et passager

- ABS + ESP

+ Sieges confortables avec accoudoirs

- Siéges pivotants dans la cabine (dans les modeles avec une table derriere eux)
- Ceintures de sécurité arriére 3 points et 2 points (selon modele)

- Essieu arriere plus large 1980 mm (sauf Compact)

- Chassis rabaissé de 145 mm améliorant le coefficient aérodynamique (sauf Xscape)
+ Suspension avant a jambe de force McPherson et suspension arriere renforcée
+ Roue de secours (kit de réparation Fix & Go en option)

+ Pneus spéciaux camping-car pour les longs séjours a l'arrét.

Veicolo

- Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, cambio 6 marce

+ Radio DAB schermo 5", bluetooth, USB

- Aria condizionata in cabina

+ Alzacristalli elettrici

+ Regolazione automatica della velocita

- Porte elettriche sicure con chiusura centralizzata

- Airbag guidatore e passeggero

+ ABS + ESP

+ Comodi sedili con braccioli

- Sedili girevoli in cabina (nei modelli con tavolino dietro)

- Cinture di sicurezza posteriori a 3 e 2 punti (a seconda del modello)
- Asse posteriore pitl largo 1980 mm (eccetto Compact)

- Telaio ribassato di 145 mm migliorando il coefficiente aerodinamico (tranne Xscape)
+ Sospensioni anteriori McPherson e posteriori rinforzate

- Ruota di scorta (kit di riparazione Fix & Go opzionale)

+ Pneumatici speciali per camper per lunghi soggiorni fermi.

ACROSS CAR | AUTOCARAVANAS 63



T 8. i ylk e %

i kg | 4 %
ek If you waanB know more about yourself go on

;‘.M Z .’T‘"- £ "‘ " ‘ E‘ -

Algezar, 9
Poligono Industrial Tres Hermanas
03680, Aspe, Alicante, Spain

Dealer / Concesionario

info@across-car.es
WWW.across-car.es




	0.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 1 DE 4_PRUEBA3.pdf
	1.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 1 DE 4_PRUEBA3.pdf
	2.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 2 DE 4_PRUEBA3.pdf
	3.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 3 DE 4_PRUEBA3.pdf
	4.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 4 DE 4_PRUEBA3.pdf
	5.AUTOCARAVANAS_2024-2025_PARTE 1 DE 4_PRUEBA3.pdf



